Asagidaki saylardan hangisinde
7 rakaminin bulundugu basamak
degerleri toplami en biiytktir?
A) 80 707 B) 17 001
C) 90 770 D) 13 ##7

Sevim aklindan bir sayr tutuyor.
Bu say en yakin onluga yuvar-
landiginda 650  oluyor. Buna
gore Sevim'in tuttugu say asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) 654 B) 644
C) 651 D) 648

Asagidaki sralamalardan hangi©
si yanlistir?

A) 23 401 < 23 410 < 24 001

B) 102022 < 102101 < 110 OO1
C) 44 044 < 44 400 < 44 401
D) 20 579 < 25 701 < 25 OA

Yandaki toplama A 7 @ 6
islemine gére + 4% 85
A - B + % 865 1
kactir?

A) 15 BY16 C) 17 D) 18
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Yukaridaki bélme isleminde bélinen en
cok kac olabilir?

A 116 B.109
C.108 D.104
3032 - 15

Yukaridaki bélme isleminde bélim ile
kalanin toplami kactir?

A.202 B.203
C. 204 D.205

Yukarida modelle gésterilen  kesir
hangisidir’?

1 1 12 4
A2— B3— C = D3=

8 8 8 8

Asagidaki sekillerde boyali bélgeleri

gésteren kesirleri yaziniz.

@D

17 034" saysinin binler ve on-

lar  basamagindaki  rakamlarig

yerleri  degistirilirse  say  kac

azalir?
A) 3860
C) 4060

B) 3960
D) 4960

As.‘.cgldol(i siralamalardan hc:ngi-
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Yukaridaki siralamada [] yerine han-
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gisi gozdamaz?

A3 B.6 C.9 D.12

Asagdaki islemlerden hangisinin so-

nucu digerlerinden daha bytktir?
A (3x18):2

B (6x5):2

C.(120+:4)+ 32

D. #x(20:4)



Bir kosucu 1400 m'lik porkurun once

'ini sonra ) Uinii kosuyor.

10

Kosucu kac metre kosmustur?
A 560 B. 700
C. 840 D. 1000

Bir arac 440 km ik yolun %'Unﬁ gidi-
yor.

Aracin kalan yolu kac kilometredir?

A)132 B)208 ()308 D)326

Betil 9 chmdc:dlr. Annesinin yas, Be-
til'in yasinin 4 katindan 2 fazladir.

Betil ile annesinin yaslar toplami
kactir?

A) 38 B) 41 C) 43 D) 47

Iki sehir arasi uzaklik 400 km dir.
Saatteki hizi 76 km olan bir arac

4 saat yol giderse gitmesi gereken kac

kilometre yolu kalir?

A) 92 B) 94

C) 96

D) 98

Fatma Hanm,

yeni camasir
makinesini
100 TL pesi-

nat, kalanini 4
taksitle toplam
1076 TL' ye
aliyjor. Fatma, Hanim'in &dedigi
her bir taksit tutan kac TL'dir?

A)212 B)234 C)244 D)269

Bir smlftc 18 sira vardir. 10 sirada iki-

ser, diger siralarda ticer kisi oturuyor.

Bu sinifta toplam kac égrenci vardir?

A)38 B)40 ()42 D)44

Bir kutudaki 160 kalemin ig’i sigoh,

i U mavi, digerleri kirmizidir.

Kirmizi kalemlerin sayisi kactir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

Saatteki hizi 60 km olan bir arac gide-
cegiyere 4 saatte ulasiyor.

Saatteki hizi 80 km olan baska bir
aracg ayni Holu kac saatte gider?

A)2 B) 3 )4 D)5

Asagidaki bélme iglemlerinden hangisinin
béliimii lg basamaklidir?

A)532 % 7 B) 750 = 6
C)768 = 8 D) 560 + 16

Ue dogal sayinin toplami 3000 dir.
Birinci say 1040, ikinci sayi birinci sa-
yidan 50 eksik olduguna gére tciinci

sayi kactir?
A)970 B)960 ()950 D) 940

Yanda verllen carp-

15%4 =160, |0 Islemine gbre,
5 x B =5000 | 4 ¥ m Igleminin so-
nucu kactir?
A. 10 B.100 C. 1000 D. 106000
4 AS
G 6 B =
2790 &AC-"
+2385
260CQ0O

Yukaridaki islemde A+B+C= kagtir?



Asagidaki grafikte dért 6grencinin 6 ayda
okuduklar kitap sayilari verilmigtir.

Kitap Sayrsi
A

R i,

20
103 B .
0 D

Ela Onder Duru Cen
Buna goére verilen bilgilerden hangisi yan-
listir?
A) En cok kitabi Cenk, en az kitabi Onder
okumustur.
B) Duru, Ela'dan 10 kitap az okumustur.
C) Ela, Cenk'ten 5 kitap az okumustur.

D) Onder ve Durunun okudugu kitap sayl-
sinin toplami Cenk'in okudugu kitap sa-
yisina egittir.

Ogrenciler
K ¢

20 Eylal 1979 tarihinde dogan Keri-
menin 2 Nisan 2012 tarihindeki yasini
yl ay ve giin olarak hesaplayiniz.

A) 43 yil 7 ay 12 giin

B) 33 yi1l 7 ay 12 giin

C) 32 yil 6 ay 12 giin

D) 32 yil 6 ay 13 giin

210+100>T

Yukaridaki siralamada T yerine yazi-

labilecek en biiyik sayr kactir?

A312  B.311 C 310 D.309
1000

+ 1336 + *

4482 3000

Yukaridaki toplama  islemlerine gore

kac olmalidir?

A 5146 B. 5100
C. 5046 D. 4946
] 972 [ ]
-5 L) -0
985 43 [ ]
Yukaridaki cikarma islemlerine gére
| kactir?

A)605 B)615 (C)625 D)635

Yandaki ckarma islemine A284
gére verilmeyen rakamla- - 3B32C
r bulunuz. 2158
| | | | [ ] |
}JAL }J 7} Bl = 7} || (‘;|= [ |
EEEN AN

Yukaridaki sayr érintisi hangi sayi ile

strdirilmelidir?

A. 8 B.9 C10 DN
Notlar Ogrenci Sayisi
70 |
80 ft 1t
Q0 I
100 i

Tabloda bir siniffaki 6grencilerin aldigi notlar
gosteriimistir,
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlighr?

A) 2 &grenci 100 alrmigtr,

B) 80 alanlar, 90 alanlardan 3 kisi fazladir.
C) 6 6grenci 70 alrmigtr,

D) Sinif mevcudu 26'drr.

Yukaridaki saatten 150 dakika sonra

saat 6gleden sonra kaci goésterir?
A) 05.00 B) 17.00
C) 18.00 D) 18.30

( 7 .3 J+ 1
10 10 10
Yukandaki islemin sonucu kachr?

A2 B 4 ¢2 p2
10 10 10 10
182 —69 = A + 72

Yukaridaki esitligi saglayan A sayisi kactir?

A) 27 B) 31 C) 39 D) 41



- Asagidaki modellerle kesirleri eslestiriniz. En Yakin Onluk | Say | En Yakn Yiizlik
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